## Wall-Mountable Interconnect Center (WIC), Classic

Holds 2 WIC connector panels



Corning Cable Systems Wall-Mountable Interconnect Center (WIC) is a cost-effective unit designed for storage and protection of fiber-optic connections. This compact, modular unit is ideal for use in locations such as building entrance terminals, wiring closets, open office and other controlled environments where space is at a premium.

#### **Features and Benefits**

Universal cable clamp

Cable strain-relief

**Durable metal housing** 

Protection

Lockable doors

System security

**Routing guides** 

Fiber management



### **Specifications**

General Specifications	
Application	Enterprise Networks
Mounting Type	Wall-Mountable
Product Type	Wall-Mountable Hardware

Design - Hardware	
Housing Color	Black
Housing Type	WIC
Locking Availability	Provider door
Maximum Number of Panels per Housing	2
Panel or Module Type	WIC
Splice Tray Options	Up to (2) category 4R, or (4) category 2R splice trays



# Wall-Mountable Interconnect Center (WIC), Classic

**Holds 2 WIC connector panels** 



Mechanical Characteristics	
Dimensions (HxWxD)	23.5 cm x 21.4 cm x 7.6 cm (9.25 in x 8.5 in x 3 in)
Weight	2.1 kg (4.6 lb)

Chemical Characteristics	
RoHS	Free of hazardous substances according to RoHS 2002/95/ EG

### **Ordering Information**

Part Number	WIC-012
Product Description	Wall-Mountable Interconnect Center (WIC), holds 2 WIC connector panels

### **Shipping Information**

Units per Delivery	1/1
Package Contents	Housing; blank panel; 2 mounting screws #4-40 x 0.25-in; instruction sheet; 2 labels, for panels; 2 central member strain-relief clamp kit; 12 tie wraps, 1/8 x 4, white; 2 fiber guides; neoprene edge grommeting, 6-in and strain-relief bracket



Corning Cable Systems LLC • PO Box 489 • Hickory, NC 28603-0489 USA 800-743-2675 • FAX: 828-325-5060 • International: +1-828-901-5000 • www.corning.com/cablesystems

A complete listing of the trademarks of Corning Cable Systems is available at www.corning.com/cablesystems/trademarks.

Corning Cable Systems is ISO 9001 certified. © 2012 Corning Cable Systems. All rights reserved.

